

ERRATA I

EDITAL FAPESB Nº004/2021 - APOIO A POPULARIZAÇÃO DAS CIÊNCIAS – POPCIÊNCIAS

A Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do Edital FAPESB Nº 004/2021 de Apoio a Popularização das Ciências, em epígrafe:

1) No item 3 – NATUREZA DOS PROJETOS E RECURSOS FINANCEIROS, considerar a **inserção do subitem:**

3.5 Serão destinados, pelo menos, 4% (quatro por cento) do valor total referente ao fomento deste Edital para cobrir os custos operacionais relacionados à avaliação das propostas apresentadas e ao acompanhamento dos projetos aprovados, incluindo as despesas relativas à contratação dos avaliadores.

2) No item 13 CRONOGRAMA, onde se lê:

13.2. Eventos a serem realizados de Agosto a Dezembro de 2022:

Eventos	Datas
Início do preenchimento do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	14/02/2022
Prazo final para cadastramento da instituição executora (item 2.2) e instituição parceira (item 2.5) no sistema da FAPESB	Até 17h de 20/05/2022
Conclusão do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	Até 17h de 24/05/2022
Envio das propostas (conforme item 7.3)	Até 23h59 de 27/05/2022
Resultado preliminar	10/06/2022
Recursos	13/06/22 a 17/06/2022
Divulgação do Resultado final, após análise de possíveis recursos administrativos	Até 24/06/2022
Entrega da documentação complementar	Até 30/06/2022
Contratação (Assinatura do Termo de Outorga na FAPESB)	A partir de 01/07/2022

Leia-se:

13.2. Eventos a serem realizados de Agosto a Dezembro de 2022:

Eventos	Datas
Início do preenchimento do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	14/02/2022
Prazo final para cadastramento da instituição executora (item 2.2) e instituição parceira (item 2.5) no sistema da FAPESB	Até 17h de 20/05/2022
Conclusão do Formulário <i>online</i> no Portal FAPESB	Até 17h de 24/05/2022
Envio das propostas (conforme item 7.3)	Até 23h59 de 27/05/2022
Resultado preliminar	22/07/2022
Recursos	23/07/2022 a 07/08/2022
Divulgação do Resultado final, após análise de possíveis recursos administrativos	Até 08/08/2022
Entrega da documentação complementar	Até 23h59 de 15/08/2022
Contratação (Assinatura do Termo de Outorga na FAPESB)	A partir de 16/08/2022

Salvador - BA, 10 de junho de 2022.

LUIZ ANTONIO QUEIROZ DE ARAUJO
DIRETOR GERAL DA FAPESB